
print ISSN 0025-0120, online ISSN 2677-1497 © 2020 Magyar Geofi zikusok Egyesülete 

MAGYAR GEOFIZIKA

61. évf. (2020) 1. szám, 4–7
EGYESÜLETI HÍREK

Eötvös Loránd halálának 101. évfordulójára

Téry Ödön T.B.T. 5 vezetőségi tagja koszorúzott a sírem-
léknél.

A helyszínen az egyesület elnöke emlékezett Eötvös 
Loránd tudományos és a sport terén végzett munkájára, 
valamint emberi nagyságára.

A beszéd után az alábbi koszorúkat helyeztük el:
 – a Magyar Geofi zikusok Egyesülete
 – az MSTSz és a Téry Ödön T.B.T.
 – a Magyar Olimpiai és Sportmúzeum

koszorúit.
Az ünnepség végén mécseseket gyújtottunk, és további 

híres turisták sírjait kerestük fel: dr. Téry Ödönét, dr. Hun-
falvy Jánosét, dr. Cholnoky Jenőjét, és dr. Szá deczky-
Kardoss Lajosét. Végül a temetői megemlékező  sétát a 
Horváth család sírboltjánál fejeztük be, ahol báró Eötvös 
Lorándné született Horváth Gizella nyugszik.

Mészáros János
elnök,

Téry Ödön T.B.T.

Jó volt tavaly koszorúzni a Kerepesi temetőben Eötvös 
Loránd sírjánál halálának centenáriumán. Jó volt érezni 
azt a tiszteletet, azt az elismerést, amely az egész társada-
lom képviselőin mutatkozott – a kisiskolástól az akadémi-
kusokig, a geofi zikusoktól a turistákig.

A mintegy kétszáz főből senki sem gondolta, hogy az 
idén teljesen más lesz a megemlékezés…

2020. április 8-án, szerdán az Eötvös 101. évfordulón a 
koronavírus miatti korlátozások miatt csupán öt fő ko-
szorúzott – ők is maszkban és tartva a kétméteres távol-
ságot egymástól.

No de nézzük az előzményeket! Az Eötvös sírral mint 
sok évtizede – kivéve a tavalyi 100 éves évfordulót – nem 
történt semmi… Mint évtizedek óta a Téry Ödön Turista 
Baráti Társaság (Téry Ödön T.B.T.) sportolói tették rend-
be a sírt április elején és ültettek virágokat a kétoldali föld-
nyelvbe a koszorúzást megelőző napon.

Idén április 8-án Eötvös Loránd halálának 101. évfor-
dulóján 14 órakor a járványügyi szabályokat betartva a 

Eötvös Loránd sírjának megkoszorúzása halálának 101. évfordulóján




